1. Цех по производству стульев перевыполнил свой месячный план на 7%, что составило 84 стула. Определите план выпуска стульев.

	1)
	120
	2)
	588
	3)
	1200 
	4)
	1284


2. Цех должен изготовить 230 деталей за месяц (план выпуска продукции). За полмесяца план был выполнен на 60%. Определите, сколько деталей цех изготовил за эти полмесяца?

	1)
	92
	2)
	368
	3)
	138
	4)
	13,8


3. Цена костюма 1560 рублей. Во время распродажи он стоит на 234 рубля дешевле. На сколько процентов магазин сделал скидку на этот костюм?

	1)
	6,7%
	2)
	85%
	3)
	12%
	4)
	15%


4. Кондитерская фабрика перевыполнила свой годовой план на 207 тонн конфет, что составило 9% от годового плана. Определите годовой план выпуска конфет (в тоннах).

	1)
	2300 т.
	2)
	1863 т.
	3)
	2507 т.
	4)
	230 т.


5. Цех должен изготовить 690 деталей за неделю. Известно, что за два дня цех успел изготовить 40% недельного плана. Определите, сколько деталей изготовил цех за два дня?

	1)
	414
	2)
	276
	3)
	1725
	4)
	966


 6. В таблице представлено распределение числа мальчиков и девочек, обучающихся в 9 «А» и 9«Б» классах некоторой школы. Сколько процентов составляет общее количество девочек от общего числа всех девятиклассников?

	
	9«А»
	9«Б»

	Мальчиков
	15
	15

	Девочек
	9
	11


	1)
	30%
	2)
	10%
	3)
	42%
	4)
	40%


7. В таблице представлено распределение числа мальчиков и девочек, обучающихся в 5 «А» и 5«Б» классах некоторой школы. Сколько процентов составляет количество учеников в 5 «А» от общего числа всех пятиклассников?

	
	5«А»
	5«Б»

	Девочек
	16
	12

	Мальчиков 
	12
	10


	1)
	56%
	2)
	22%
	3)
	44%
	4)
	45%




8.В магазине ноутбук стоит 18000 рублей. С 1 февраля объявлена акция на эту

серию ноутбуков, и его цена составляет 16200 рублей. На сколько процентов

снизилась цена ноутбука?

1) 90 % 2) 15 % 3) 10 % 4) 1 %
 9. Магазин закупает стулья по 350 рублей, делает торговую наценку и продает

по 420 рублей. Сколько процентов составляет наценка от закупочной цены

магазина?

1) 80 % 2) 7 % 3) 20 % 4) 2 %

10.В ценнике на паре обуви указаны две цены: обычная, которая составляет

1500 рублей, и цена с учетом скидки (13 числа каждого месяца) – 1125 рублей.

Сколько процентов скидки 13 числа делает магазин?

1) 25 % 2) 15 % 3) 5 % 4) 2,5 %

11 Магазин делает наценку на весь товар 20%. Сколько составит прибыль

магазина от продажи письменного стола, закупочная стоимость которого

составляет 1200 рублей?

1) 120 руб. 2) 240 руб. 3) 1440 руб. 4) 440 руб.

12 .За месяц бригада должна проложить 120 км газопровода. За первую неделю

было выполнено 30 % плана. Сколько километров газопровода осталось проложить

бригаде?

1) 36 км 2) 84 км 3) 90 км 4) 72 км

13. Диван стоит 15000 рублей. Магазин предлагает купить диван с доставкой за

пределы города, но тогда его стоимость составит 15750 рублей. Сколько

процентов от стоимости дивана составляет доставка за пределы города?

1) 0,5 % 2) 5 % 3) 15 % 4) 3 %

14.Известно, что 30% учащихся девятых классов гимназии планируют

поступить в колледж, а остальные 77 учащихся планируют учиться в 10 классе.

Сколько всего в гимназии девятиклассников?

1) 110 2) 33 3) 107 4) 101

15.Стоимость телефона в магазине составляет 5500 рублей. На 1 неделю

магазин объявляет распродажу на эту модель телефонов и предлагает купить

его за 4400 рублей. Какую скидку (в процентах) предлагает магазин в неделю

распродажи?

1) 80 % 2) 11 % 3) 2 % 4) 20 %

16.Заработная плата продавца магазина бытовой техники составляет 7 % от

проданной им продукции. За один день продавец продал товара общей

стоимостью 11000 рублей. Сколько составит зарплата продавца за этот день?

1) 707 руб. 2) 700 руб. 3) 7700 руб. 4) 770 руб.
17.Для приготовления сока взяли виноград и яблоки в отношении 5:7. Сколько

примерно процентов в этой смеси составляют яблоки?

1) 42% 2) 71% 3) 58% 4) 14%
18. Красные и розовые гвоздики в букете взяты в отношении 6:7. Какой примерно

процент в этом букете составляют красные гвоздики?

1) 54% 2) 36% 3) 46% 4) 0,54 %
19. Стоимость участия в семинаре 2300 руб. Участники оплачивают 70% стоимости

семинара, остальную сумму оплачивает предприятие. Сколько рублей платит

предприятие за каждого участника?

1) 1680 руб. 2) 690 руб. 3) 790 руб. 4) 1610 руб..
